

ORDINE DIRETTO DI ACQUISTO				
Nr. Identificativo Ordine	3764179			
Descrizione Ordine	iMac Ferrara			
Strumento d'acquisto	Mercato Elettronico			
CIG	ZF11F53B2C			
CUP	B82I15004000005			
Bando	ICT 2009			
Categoria(Lotto)	Prodotti e servizi per l'informatica e le telecomunicazioni			
Data Creazione Ordine	12/07/2017			
Validità Documento d'Ordine (gg solari)	4			
Data Limite invio Ordine firmato digitalmente				
	DNE CONTRAENTE			
Nome Ente	UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI ROMA LA SAPIENZA > DIPARTIMENTI > -DIPARTIMENTO DI SCIENZE DELL'ANTICHITA'			
Codice Fiscale Ente	80209930587			
Nome Ufficio	DIPARTIMENTO DI SCIENZE DELL'ANTICHITÀ			
Indirizzo Ufficio	PIAZZALE ALDO MORO, 5, 00185 - ROMA (RM)			
Telefono / FAX ufficio	0649913721/0649913910			
IPA - Codice univoco ufficio per Fatturazione elettronica	DXUB1P			
Punto Ordinante	ANGELINA CHIARANZA / CF: CHRNLN66M53Z112C			
Email Punto Ordinante	MASSIMILIANO.MASOTTI@UNIROMA1.IT			
Partita IVA Intestatario Fattura	02133771002			
Ordine istruito da	UGO PIERALLINI			
FORNITORE CONTRAENTE				
	CONTRACNIC			
Ragione Sociale	R-STORE SPA			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa	R-STORE SPA			
Ragione Sociale	R-STORE SPA 05984211218			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa	R-STORE SPA 05984211218 05984211218			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale	R-STORE SPA 05984211218 05984211218 VIA VITTORIA COLONNA 14 - 80100 - NAPOLI(NA)			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax	R-STORE SPA 05984211218 05984211218 VIA VITTORIA COLONNA 14 - 80100 - NAPOLI(NA) 3474935038/0814238274			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese	R-STORE SPA 05984211218 05984211218 VIA VITTORIA COLONNA 14 - 80100 - NAPOLI(NA) 3474935038/0814238274 RSTORE.EDU@PEC.IT			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese /	R-STORE SPA 05984211218 05984211218 VIA VITTORIA COLONNA 14 - 80100 - NAPOLI(NA) 3474935038/0814238274 RSTORE.EDU@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese /	R-STORE SPA 05984211218 VIA VITTORIA COLONNA 14 - 80100 - NAPOLI(NA) 3474935038/0814238274 RSTORE.EDU@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 05984211218 (R.E.A. 788304)			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale	R-STORE SPA 05984211218 VIA VITTORIA COLONNA 14 - 80100 - NAPOLI(NA) 3474935038/0814238274 RSTORE.EDU@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 05984211218 (R.E.A. 788304)			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese /	R-STORE SPA 05984211218 VIA VITTORIA COLONNA 14 - 80100 - NAPOLI(NA) 3474935038/0814238274 RSTORE.EDU@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 05984211218 (R.E.A. 788304) NA			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza	R-STORE SPA 05984211218 VIA VITTORIA COLONNA 14 - 80100 - NAPOLI(NA) 3474935038/0814238274 RSTORE.EDU@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 05984211218 (R.E.A. 788304) NA 18342906-33			
Ragione Sociale Partita IVA Impresa Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza INPS: Matricola aziendale Posizioni Assicurative Territoriali - P.A.T.	R-STORE SPA 05984211218 VIA VITTORIA COLONNA 14 - 80100 - NAPOLI(NA) 3474935038/0814238274 RSTORE.EDU@PEC.IT SOCIETÀ PER AZIONI 05984211218 (R.E.A. 788304) NA 18342906-33 5128385754			

Legge 136/2010: dati rilasciati dal Fornitore ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari



ICT 2009

Nessun dato rilasciato

Oggetto dell'ordine (1 di 2) - Metaprodotto: Personal Computer (acquisto)

Acquisti verdi: SI - Area di consegna: ITALIA - Codice articolo fornitore: MMQA2T/G - Codice articolo produttore: MMQA2T/A - Condizioni di pagamento: 60 GG DFFM - Conforme ai cam del mattm: SI - Descrizione tecnica: IMAC 21,5" I5 2.3GHZ, 8GB RAM, HD 1TB - Dimensione del monitor [pollici]: 21,5 - Disponibilità minima garantita: 1000000 - Efficienza energetica: N.A. - Etichette ambientali: Blauer Engel - Garanzia: PRODUTTORE - Hard disk [gb]: 1000 - Lotto minimo per unità di misura: 1 - Marca: APPLE - Memoria ram [mb o gb]: 8GB - Nome commerciale del personal computer: IMAC 21,5" I5 2.3GHZ, 8GB RAM, HD 1TB - Note: MAGIC KEYBOARD INGLESE INTERNAZIONALE - Prezzo: 995 - Prezzo per unità di prodotto: 995,00 - Processore: I5 2,3GHZ - Quantità vendibile per unità di misura: 1 - Ram - quantità di memoria: 8 - Ram - unità di misura: GB - Sistema operativo: SIERRA - Tempo di consegna: 25 giorni lavorativi - Tempo di consegna (solo numero): 25 - Tipo contratto: Acquisto - Tipo dispositivo: PC con schermo LCD_TFT incorporato - Unità di misura: Pezzo - Unità di misura per tempo di consegna: giorni lavorativi - Unità di prodotto: Pezzo

Oggetto dell'ordine (2 di 2) - Metaprodotto: Software per automazione uffici

Acquisti verdi: SI - Area di consegna: ITALIA - Codice articolo fornitore: GZA-00599 - Codice articolo produttore: GZA-00599 - Compatibilità con sistema operativo: MACOSX - Condizioni di pagamento: 30 GG DFFM - Contenuto della confezione: LICENZA - Descrizione tecnica: OFFICE HOME & Disponibilità minima garantita: 100000 - Garanzia: PRODUTTORE - Lingua: ITA - Lotto minimo per unità di misura: 1 - Marca: MICROSOFT - Nome commerciale del software per automazione uffici: OFFICE HOME & Disponibilità minima garantita: 100000 - Quantità vendibile per unità di misura: 1 - Tempo di consegna: 7 giorni lavorativi - Tempo di consegna (solo numero): 7 - Tipo contratto: Acquisto - Tipo licenza e numero utenti: 1 - Unità di misura: Licenza - Unità di misura per tempo di consegna: giorni lavorativi - Versione ed edizione: 2016

RIEPILOGO ECONOMICO					
Oggetto	Nome Commerciale	Prezzo Unitario (€)	Qtà ordinata	Prezzo Complessivo (IVA esclusa)	Aliquota IVA (%)
1	IMAC 21,5" I5 2.3GHZ, 8GB RAM, HD 1TB	995,00	2 (Pezzo)	1990,00€	22,00
2	OFFICE HOME & STUDENT 2016 PER MAC	105,00	2 (Licenza)	210,00 €	22,00

Totale Ordine (IVA esclusa) €	2200,00
IVA€	484,00
Totale Ordine (IVA inclusa) €	2684,00

INFORMAZIONI DI CONSEGNA E FATTURAZIONE



Indirizzo di Consegna	DIPARTIMENTO DI SCIENZE DELL'ANTICHITA' PIAZZALE ALDO MORO,5 - 00185 - ROMA - (RM)
Indirizzo di Fatturazione	DIPARTIMENTO DI SCIENZE DELL'ANTICHITA' PIAZZALE ALDO MORO,5 - 00185 - ROMA - (RM)
Intestatario Fattura	DIPARTIMENTO DI SCIENZE DELL'ANTICHITA'
Codice Fiscale Intestatario Fattura	80209930587
Partita IVA da Fatturare	02133771002
Modalità di Pagamento	Bonifico Bancario

NOTE ALL'ORDINE

ACQUISTO IN AMBITO ISTITUZIONALE

CONSEGNA SAPIENZA UNIVERSITÀ DI ROMA - II PIANO FACOLTÀ DI LETTERE - DIPARTIMENTO DI SCIENZE DELL'ANTICHITÀ - PIAZZALE ALDO MORO, 5 00185 ROMA ALL'ATTENZIONE DEL DOTT. SALVATORE TRICOLI - SIG. FABRIZIO GROSSI 0649913839 - 0649913427

IN ALLEGATO:

DICHIARAZIONE ART. 80 DLGS 50/2016;

DICHIARAZIONE ASSOLVIMENTO DEL BOLLO;

ORDINE UGOV PER FATTURAZIONE;

INVIARE INOLTRE DOCUMENTO DI IDENTITÀ DEL LEGALE RAPPRESENTANTE E DI TUTTI GLI OPERATORI SUL CONTO CORRENTE DEDICATO

DOCUMENTI ALLEGATI ALL'ORDINE

Allegato 1.ORDINE UGOV PER FATTURAZIONE ORDINE-9 (1).PDF - dim. 69.27 Kb

Allegato 2.DICHIARAZIONE MODELLODICHIARAZIONEART80_ALL. 4-1.DOC - dim. 54 Kb

Allegato 3.BOLLO BOLLO.DOC - dim. 31.5 Kb

DISCIPLINA ED ALTRI ELEMENTI APPLICABILI AL PRESENTE CONTRATTO

Ai sensi di quanto disposto dagli artt. 46, 47, 48 e 49 delle Regole del Sistema di e-procurement della Pubblica Amministrazione, nel rispetto della procedura di acquisto mediante Ordine Diretto, con il presente Ordine Diretto il Soggetto Aggiudicatore accetta l'offerta contenuta nel Catalogo del Fornitore con riferimento al bene/servizio sopra indicato. Ad eccezione delle ipotesi previste ai comma 3, 4, 5, 6 del citato art. 49, il contratto deve intendersi automaticamente concluso e composto, oltre che dal presente ordine diretto, dalle relative Condizioni generali ad esso applicabili ".

Il presente documento di ordine è esente da registrazione fiscale, salvo che in caso d'uso. Per quanto non

espressamente indicato, si rinvia a quanto disposto dalle predette Regole del Sistema di e-procurement della Pubblica Amministrazione.

QUESTO DOCUMENTO NON HA VALORE SE PRIVO DELLA SOTTOSCRIZIONE A MEZZO FIRMA DIGITALE